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Ανακοίνωση Νο 26 Αθήνα, 26 Νοεμβρίου 2018 
 

ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΛ. ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ,  ΩΡΑ 11:00 
 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

 

Ο ΣΥΕΤΕ  καλεί όλους τους εργαζόµενους, τους ανέργους, τους συνταξιούχους στην 24ωρη Γενική Απεργία 

Τετάρτη 28 Νοεμβρίου και στο συλλαλητήριο των Συνδικάτων στις 11 το πρωί, στην πλατεία Κλαυθµώνος. 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ & ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
 

• ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ  ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

• ΣΤΑΘΕΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

• ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ, ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ, ΠΑΡΟΧΕΣ 

• ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ-ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΘΕΣΜΟΥΣ 

• ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ 

 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

 
➢ Έμπρακτη αποκατάσταση της κοινωνικής διάστασης και του κοινωνικού πρόσωπου που οφείλει να 

έχει ένα κυρίαρχο κράτος δικαίου και πρόνοιας. 

 

➢ Έμπρακτο τέλος στη φτωχοποίηση, στον αυταρχισμό, στις πολιτικές βίαιης και αντιδημοκρατικής 

προσβολής των εργασιακών, ασφαλιστικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων. 

 
➢ Άµεση επαναφορά του κατώτατου µισθού στα 751 ευρώ και µετέπειτα καθορισµός του ύψους του 

µέσω της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας. 

 
 

http://www.syete.gr/
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Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ – Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ 

 

 

 

➢ ΟΧΙ στις µνηµονιακές δεσµεύσεις που φέρνουν απελευθέρωση των οµαδικών απολύσεων, περικοπές 

σε  συντάξεις, νέα φοροεπιδροµή στα εισοδήµατα µισθωτών και συνταξιούχων. 

 
➢ Σταθερή και πλήρη εργασία για όλους µε ίσα δικαιώµατα. Καµία εξαίρεση από την εργατική 

προστασία λόγω ηλικίας. Ουσιαστικά και αποτελεσματικά µέτρα αντιµετώπισης της ανεργίας και 

ανακούφισης των ανέργων. 

 
➢ ΟΧΙ στα «υποκατώτατα» δικαιώµατα. 

 
➢ Θωράκιση του δηµόσιου χαρακτήρα των επιχειρήσεων παροχής αγαθών και υπηρεσιών Κοινής 

Ωφέλειας και στρατηγικής σηµασίας. Όχι στο ξεπούληµα που απαιτούν οι διεθνείς δανειστές. 

 

➢ Πάταξη της ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ και των ΚΑΡΤΕΛ. Μείωση των τιµών κι όχι µείωση των µισθών και των 

συντάξεων.  Μόνιµη και αποτελεσματική προστασία της πρώτης κατοικίας. 

 
 

ΣΕ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΗΜΕΡΑ ΜΗ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΔΕΝ 

ΟΡΙΖΟΥΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ. 

 

 

 

 Για το Διοικητικό Συμβούλιο, 
 

 Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 Γιώργος Μότσιος    Θύμιος Παπαγιάννης 


